

## ZAHTEV LICA

### za koje se naručuje izdavanje kvalifikovanog elektronskog sertifikata

#### 1. Podaci o licu za koje se izdaje kvalifikovani elektronski sertifikat:

(Molimo vas da podatke popunite elektronski u ovom dokumentu ili čitko štampanim slovima)

Ime i prezime: \_\_\_\_\_ Datum rođenja: \_\_\_\_\_

Stalno prebivalište: \_\_\_\_\_

Broj ličnog dokumenta: \_\_\_\_\_ Izdao: \_\_\_\_\_

Matični broj (JMBG): \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_

Elektronska adresa (e-mail): \_\_\_\_\_

Želim da primam Halcom obaveštenja i novosti putem e-maila

Ukoliko već imate Halcom karticu JEDNA ZA SVE i želite reizdavanje, upišite njen broj: \_\_\_\_\_

Želim da moj sertifikat sadrži JMBG

**Napomena: Sertifikat mora sadržati JMBG broj ili broj ličnog dokumenta. Sertifikati koji ne sadrže JMBG broj nisu pogodni za rad na državnim portalima (E-porezi, Croso, E-uprava i drugi).**

#### Želim da preuzmem sertifikat i PIN KOD:

Lično u Halcom BG CA, Beogradska 39/3, Beograd

Putem kurirske službe na adresi (upišite ispod):  
\_\_\_\_\_

**Napomena:** Ukoliko označite isporuku putem kurirske službe, sertifikat i PIN KOD se isporučuju odvojeno. Pošiljke se isporučuju lično, isključivo licu navedenom na ovom zahtevu. Preuzimanje, uz ovlašćenje od strane drugog lica, nije dozvoljeno.

U kvalifikovanom elektronskom sertifikatu su, pored podataka pružaoca usluga od poverenja Halcom CA, upisani i lični podaci vlasnika sertifikata sa ovog zahteva, u skladu sa važećom politikom Halcom BG CA dostupnoj na internet stranici (<http://www.halcom.rs>). U cilju zaštite podataka, javno je dostupan samo registar opozvanih sertifikata, dok je pristup centralnom registru izdatih sertifikata dostupan samo ovlašćenim licima. Obrada i zaštita podataka posebno su regulisani Pravilima zaštite podataka i podložni su posebnoj saglasnosti budućeg vlasnika sertifikata kao sastavni deo ovog obrasca. Zbog zahteva važećih propisa, sigurnosti pravnog prometa i tehnoloških uslova, **bez ove saglasnosti za obradu podataka nije moguće izdati kvalifikovani elektronski sertifikat**. Potpisom garantujem za istinitost datih podataka i obavezujem se da ću odmah saopštiti svaku promenu podataka, koja bi mogla uticati na ispravnost sertifikata. Potvrđujem da sam upoznat sa sadržajem važećih pravila Halcom BG CA i izjavljujem da ću se ponašati u skladu sa njima.

Mesto i datum

Potpis lica kome  
se izdaje sertifikat

Pečat pravnog lica i potpis  
zakonitog zastupnika ili prokuriste<sup>1</sup>

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Ne koristim pečat u poslovanju

#### 2. Podaci o izdatim elektronskom sertifikatu (ispunjava Halcom BG CA):

Broj izdate kartice: \_\_\_\_\_ Datum izdavanja: \_\_\_\_\_

Potpis ovlašćenog lica: \_\_\_\_\_

<sup>1</sup> Upotreba faksimila nije dozvoljena, osim u slučajevima zaštite ravnopravnosti (kod osoba sa invaliditetom).

## OBAVEŠTENJE I SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA O LIČNOSTI

Dole potpisani/-a, obavešten/-a sam da je Halcom a.d., Beogradska 39, 11000 Beograd dužan da obrađuje moje lične podatke za potrebe sigurnosti i provere identiteta u okviru elektronskih usluga kao kvalifikovani pružalac usluga od poverenja i rukovalac podataka o ličnosti na osnovu važećih propisa, posebno Zakona o elektronskom dokumentu, elektronskoj identifikaciji i uslugama od poverenja u elektronskom poslovanju i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, na osnovu ugovora sa naručiocem kvalifikovanih elektronskih sertifikata ili usluga poverenja i na osnovu Pravila zaštite podataka objavljenih na [www.halcom.rs](http://www.halcom.rs). Halcom je kvalifikovani pružalac usluga od poverenja i upisan je u Registar pružalaca kvalifikovanih usluga od poverenja Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija.

U svrhu sigurnosti elektronskog poslovanja i u skladu sa propisima o uslugama od poverenja, Halcom proverava tačnost podataka o ličnosti kod državnih organa koji upravljaju javnim evidencijama ili pribavlja podatke o ličnosti iz drugih službenih baza podataka za sve podatke koje nisam dostavio/-la i koji su potrebni za postizanje svrhe poslovanja saglasno narudžbenici za kvalifikovani sertifikat ili ostale Halcom-ove usluge od poverenja. Na zakonit i legitiman zahtev, Halcom je dužan da dostavi moje podatke o ličnosti državnim organima ili drugim ovlašćenim licima. U cilju sigurnog i efikasnog elektronskog potpisa u oblaku (cloud sertifikat), Halcom pored podataka o elektronskom sertifikatu takođe obrađuje i podatke i dokumente u vezi sa elektronskim potpisom u oblaku, ali samo ako koristim takvu uslugu.

Istovremeno, dajem izričitu pismenu saglasnost za obradu mojih ličnih podataka i ovlašćujem Halcom a.d. Beograd, Beogradska 39, 11000 Beograd, da obrađuje, koristi i ograničeni period čuva moje podatke o ličnosti i druge podatke sadržane u elektronskom sertifikatu, te da podatke o elektronskom sertifikatu objavljuje u imeniku elektronskih sertifikata izdatom saglasno propisima o uslugama od poverenja. Na osnovu ove saglasnosti, Halcom licima sa kojima elektronski poslujem (npr. banke, osiguravajuće kuće, državni organi i drugi), dostavlja podatke o elektronskom sertifikatu u imeniku i javno objavljene podatke u sertifikatu. Halcom takođe vrši proveru tačnosti podataka i pruža informacije o načinu lične identifikacije partnerima koji pružaju srodne usluge (npr. elektronska identifikacija, elektronski potpis, elektronsko bankarstvo, mobilno plaćanje) ako kod poručivanja njihovih elektronskih usluga to izričito odobrim i ako važeći propisi zahtevaju obaveznu identifikaciju.

Svestan/-na sam da mogu u bilo kom trenutku pismeno povući svoju saglasnost, ali to može imati posledice za važenje kvalifikovanog sertifikata ili pružanje usluge od poverenja. Isto tako, povlačenje saglasnosti ne utiče na obradu i čuvanje podataka, koju kao obavezu nalažu važeći zakoni.

Sve ostale informacije, koje nisu sadržane u elektronskom sertifikatu i nisu objavljene, strogo su zaštićene u skladu sa propisima o zaštiti podataka i koriste se isključivo u svrhu upravljanja sertifikatima i sigurnog elektronskog bankarstva i elektronskog poslovanja, te se ne koriste u druge svrhe.

Podatke o ličnosti u vezi sa elektronskim sertifikatima i uslugama poverenja, Halcom čuva u skladu sa važećim propisima i standardima sedam godina nakon prestanka važenje sertifikata. Ostale podatke čuva najviše 6 godina nakon prestanka ugovornog odnosa, osim ako nije drugačije propisano važećim zakonom.

Sve informacije u vezi sa zaštitom ličnih podataka dostupne su na <http://www.halcom.rs>. Za sva pitanja i za ostvarivanje prava (davanje ili povlačenje saglasnosti, pristup vašim ličnim podacima, praćenje pristupa ličnim podacima itd.) na raspolaganju vam je Ovlašćeno lice za zaštitu podataka (na engleskom: DPO); Halcom a.d., Beogradska 39, 11000 Beograd, mail: [dpo@halcom.rs](mailto:dpo@halcom.rs).

---

Mesto i datum

---

Svojeručni potpis lica na čije ime glasi sertifikat<sup>2</sup>

<sup>2</sup> Upotreba faksimila nije dozvoljena, osim u slučajevima zaštite ravnopravnosti (kod osoba sa invaliditetom).